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造形Ⅰ（過去の出題例その２）



問題 

下図のような，一辺の長さを 1 とする立方体 ABCD-EFGH の辺上を動く点 P，Q がある。点 P は頂点 G か
ら出発して，頂点 F に向かって辺 GF 上を毎秒 1 の速さで動く。点 Q は頂点 E から出発して，頂点 H を経由
し頂点 G に向かって，辺 EH および辺 HG 上を毎秒 2 の速さで動く。ここで、点 P，Q が同時に出発してか
ら t 秒後（0 ≦ t ≦ 1）において，3 点 A，P，Q を通る平面で立方体を 2 つに切断する場合を考える。また、
2 つに切断された立体のうち、体積の小さい方を V とする。以下の問いに答えよ。 
なお、(1), (2), (5), (7) の解答は，解答用紙①に記入しなさい。(3), (4), (6) の解答については，解答用紙

②に描きなさい。

( 1 )  0 ≦ t ≦ 1 において線分 PQ の長さが 1 となる t の値をすべて求めよ。 

( 2 )  0 ≦ t ≦ 1 における線分 PQ の最小値とそのときの t の値を求めよ。 

( 3 )  t = 
1
4 のときの V の形状がよくわかるように解答欄にスケッチせよ。視点と光源の位置は自由に設定

してよいが，立体の切り口がよくわかるように描くこと。 

( 4 )  t = 
1
2 のときの V の展開図を描け。図中にすべての線分の長さおよび，直角を示すこと。

( 5 )  t = 
1
2 のときの V の体積を求め，計算過程とあわせて示せ。

( 6 )  t = 
2
3 のときの V の形状がよくわかるように解答欄にスケッチせよ。視点と光源の位置は自由に設定

してよいが，立体の切り口がよくわかるように描くこと。 

( 7 )  t = 
2
3 のときの V の体積を求め，計算過程とあわせて示せ。
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